



Θεσσαλονίκη, 27 Οκτωβρίου 2017

Προς τον  
κ. Στέφανο Γεωργιάδη  
Πρόεδρο  
Επιμελητήριο Δράμας

Αξιότιμε κύριε Γεωργιάδη,

Με την παρούσα επιστολή θα θέλαμε να σας ενημερώσουμε ότι το Ελληνο-Αμερικανικό Επιμελητήριο με τη συνεργασία της Επιτροπής Αγροτεχνολογίας του, διοργανώνει το:

**6<sup>ο</sup> Συνέδριο Αγροτεχνολογίας | “Κλιματική αλλαγή: Προκλήσεις και Προσαρμογή”**

το οποίο θα πραγματοποιηθεί την Παρασκευή 15 Δεκεμβρίου στις εγκαταστάσεις του Perrotis College της Αμερικανικής Γεωργικής Σχολής.

Το ετήσιο Συνέδριο Αγροτεχνολογίας διοργανώνεται αδιάλειπτα από το 2012 και έχει πλέον καταστεί θεσμός στα δρώμενα της πόλης ως η κορυφαία εκδήλωση του είδους. Το Ελληνο-Αμερικανικό Εμπορικό Επιμελητήριο δίνει συνέχεια σε αυτήν την επιτυχημένη πορεία συνδράμοντας τον αγρότη-επιχειρηματία μέσω αυτής της στοχευμένης, συνοπτικής και παρεμβατικής εκδήλωσης.

Το φετινό Συνέδριο εστιάζει στο αδιαμφισβήτητο και επιταχυνόμενο φαινόμενο της κλιματικής αλλαγής, που για τη χώρα μας θα σημάνει μείωση των βροχοπτώσεων, παρατεταμένες περιόδους ξηρασίας, αύξηση της θερμοκρασίας καθώς και της έντασης κυμάτων καύσωνα. Το κόστος αγνόησης του φαινομένου υπολογίζεται σε πολλαπλάσιο του Α.Ε.Π. και ο αγροδιατροφικός τομέας θα υποστεί τον πλήρη αντίκτυπο, αφού οι βασικότερες παράμετροι της παραγωγής θα παρουσιάσουν έντονες μεταβολές.

Πέραν της παρουσίασης των κύριων επιπτώσεων της κλιματικής αλλαγής, το Συνέδριο αποσκοπεί στην ανάδειξη προτάσεων περιορισμού των συνεπειών της. Η ανάπτυξη και αποδοχή νέων τεχνολογιών, η υιοθέτηση βέλτιστων πρακτικών διαχείρισης υδάτων, αγρών και ζωϊκού κεφαλαίου και η θεσμική σχεδίαση και υλοποίηση κατάλληλων μέτρων, μπορούν να καταστήσουν ευκολότερη την προσαρμογή στα νέα δεδομένα.

Όπως και στα προηγούμενα συνέδρια, έτσι και φέτος, αναμένεται να συμμετάσχει σημαντικός αριθμός διακεκριμένων επιχειρηματιών, υψηλόβαθμων στελεχών επιχειρήσεων, εκπροσώπων του πρωτογενούς και δευτερογενούς τομέα, του κλάδου των δικτύων διανομής, αγροτικών συνεταιρισμών και τοπικών φορέων, επιστημόνων και στελεχών της αρμόδιας πολιτικής και διοικητικής ηγεσίας της χώρας.

Στο πλαίσιο αυτό καλούμε το Επιμελητήριο Δράμας να στηρίξει αποφασιστικά την εκδήλωση κοινοποιώντας την ηλεκτρονική πρόσκληση σε όλα τα μέλη του. Ως ανταποδοτικό όφελος το Ελληνο-Αμερικανικό Εμπορικό Επιμελητήριο θα προβάλλει το λογότυπό σας σε όλες τις επερχόμενες επικοινωνίες πριν, κατά τη διάρκεια και μετά το Συνέδριο. Παράλληλα θα διατεθούν 2 τιμές ένεκεν προσκλήσεις προς χρήση μελών σας.

Ελπίζουμε να έχουμε την τιμή να συνεργαστούμε εποικοδομητικά και προς όφελος των μελών μας στα πλαίσια αυτής της εκδήλωσης του Ελληνο-Αμερικανικού Επιμελητηρίου.

Με ιδιαίτερη εκτίμηση,

Νικόλας Μπακατσέλος  
Αντιπρόεδρος

Νικόλαος Τσαβδάρογλου  
Συντονιστής Βορείου Ελλάδος



HEAD OFFICE

109-111 Messoghion Ave., Politia Business Center, GR-115 26 Athens, Greece  
Phone: +30 210 699 3559, Fax: +30 210 698 5686

BRANCH OFFICE

47 Vas. Irakleiou Str. GR 546-23, Thessaloniki, Greece, Phone: +30 2310 286-453, Fax: +30 2310 225 162

[www.amcham.gr](http://www.amcham.gr)

Member of the US Chamber of Commerce • Member of the European Council of American Chambers of Commerce

